

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. 1^{ης}/18-01-2023 ΤΑΚΤΙΚΗ - ΜΕΙΚΤΗ συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Μυτιλήνης και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν:

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠ.	ΘΕΜΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗ
		ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ	
1 ^ο	1	Έγκριση της υπ' αριθμ. 2/2023 απόφασης της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης σχετικά με την εγκατάσταση Καταστήματος Υγειονομικού Ενδιαφέροντος (Κ.Υ.Ε.) «Αναψυκτήριο – Είδη ζαχαροπλαστικής» στην οδό Ευστρατίου Βοστάνη 59 στη Μυτιλήνη.	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εγκρίνει την υπ' αριθμ. 2/2023 απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης και γνωμοδοτεί θετικά για την χορήγηση βεβαίωσης εγκατάστασης Καταστήματος Υγειονομικού Ενδιαφέροντος (Κ.Υ.Ε.) «Αναψυκτήριο – Είδη ζαχαροπλαστικής» της κ. Στυλιανής Μαύρου στην οδό Ευστρατίου Βοστάνη 59 στη Μυτιλήνη, έπειτα από την υπ' αριθ. πρωτ. 774/12-01-2023 αίτηση της.</p> <p><u>Η παρούσα αποστέλλεται στο Τμήμα Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος & Ανάπτυξης του Δήμου Μυτιλήνης για τις δικές τους περαιτέρω ενέργειες.</u></p>
2 ^ο	2	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων λόγω εκτέλεσης εργασιών στα πλαίσια της σύμβασης παροχής υπηρεσίας με τίτλο: «Ενεργειακή αναβάθμιση – αυτοματοποίηση του συστήματος Ηλεκτροφωτισμού Κοινόχρηστων Χώρων, με εξοικονόμηση ενέργειας στο Δήμο Μυτιλήνης».	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εγκρίνει τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις που θα προκύψουν από τις εργασίες αντικατάστασης φωτιστικών στα πλαίσια της σύμβασης παροχής υπηρεσίας με τίτλο: «Ενεργειακή αναβάθμιση – αυτοματοποίηση του συστήματος Ηλεκτροφωτισμού Κοινόχρηστων Χώρων, με εξοικονόμηση ενέργειας στο Δήμο Μυτιλήνης» στις οδούς του Δήμου Μυτιλήνης, τόσο στην πόλη της Μυτιλήνης όσο και στα χωριά, ως εξής:</p> <p>A.- Κατά την διάρκεια των ανωτέρω εργασιών θα εφαρμοστεί προσωρινή απαγόρευση της κυκλοφορίας σε όλες τις οδούς του Δήμου Μυτιλήνης με μικρό πλάτος, καθώς το καλαθοφόρο καθιστά αδύνατη την κυκλοφορία σε αυτές.</p> <p>B.- Η παράκαμψη των οδών αυτών για την προσωρινή διέλευση οχημάτων κατά τα παραπάνω διαστήματα θα γίνεται από τους παρακείμενους δρόμους, όπου αυτό είναι δυνατό.</p>

			<p>Γ.- Τα οχήματα και οι πεζοί θα ενημερώνονται με πληροφοριακές πινακίδες, τόσο για την εκτέλεση έργων, όσο και ότι ο δρόμος θα παραμένει κλειστός με ευθύνη του αναδόχου.</p> <p>Δ.- Επισημαίνεται ότι για την αντικατάσταση ενός φωτιστικού απαιτείται χρόνος ίσος περίπου με 20 λεπτά και ανάλογα με το σημείο αντικατάστασης θα κλείνει το συγκεκριμένο τμήμα του δρόμου.</p> <p>Ε.- Να ενημερώνονται έγκαιρα τα αρμόδια Αστυνομικά Τμήματα για την θέση και την διάρκεια των εργασιών.</p>
--	--	--	--

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
Κωνσταντίνος Κουνέλλης

Αντιδήμαρχος Ποιότητας Ζωής, Περιβάλλοντος
& Δ.Ε. Θερμής

ΤΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

- 1.- Άνεμος Ιωάννης, αναπληρωματικό μέλος του κ. Μανούσου Παράσχου
- 2.- Βατός Ιωάννης, τακτικό μέλος
- 3.- Τσακύρης Παναγιώτης, τακτικό μέλος
- 4.- Φραντζέσκος Μιχαήλ, τακτικό μέλος